

BOLETIM DE PESSOAL E DE **SERVIÇOS**

EDIÇÃO N.º 88/2024

Unidade: Reitoria

Publicado em 18 de outubro de 2024

Portarias n.º 3403 a n.º 3440



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

Presidente da República: Luiz Inácio Lula da Silva

Ministro da Educação: Camilo Sobreira de Santana

Secretário de Educação Profissional e Tecnológica: Getúlio Marques Ferreira

Reitora do IFRR: Nilra Jane Filgueira Bezerra

Pró-Reitor de Administração: Emanuel Alves de Moura

Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional: Adnelson Jati Batista

Pró-Reitora de Ensino: Aline Cavalcante Ferreira

Pró-Reitora de Extensão: Roseli Bernardo Silva dos Santos

Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação Tecnológica: Romildo Nicolau

Alves

Diretora-Geral do Campus Boa Vista Centro: Joseane de Souza Cortez

Diretora-Geral do Campus Novo Paraíso: Vanessa Rufino Vale Vasconcelos

Diretora-Geral do Campus Amajari: Pierlângela Nascimento da Cunha

Diretor-Geral do Campus Boa Vista Zona Oeste: Isaac Sutil da Silva

Diretor do Campus Avançado do Bonfim: Maria Eliana Lima dos Santos

Setor responsável pela publicação do Boletim de Pessoal e de Serviços na Reitoria

Assessoria de Comunicação e Marketing Institucional



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

O Boletim de Pessoal e de Serviços do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima é destinado a dar publicidade aos atos e aos procedimentos formais desta instituição.

Referências:

- Lei 4.965/1966, de 5 de maio de 1966.

Dispõe sobre a publicação dos atos relativos aos servidores públicos civis do Poder Executivo e dá outras providências.

- Decreto n°. 4.520/2002, de 16 de dezembro de 2002.

Dispõe sobre a publicação do Diário Oficial da União e do Diário da Justiça pela Imprensa Nacional da Casa Civil da Presidência da República, e dá outras providências.

- Resolução n° . 274, de 16 de setembro de 2016.

Dispõe sobre os critérios e procedimentos para organização e publicação do Boletim de Pessoal e de Serviços no âmbito do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima.

* O conteúdo dos textos publicados neste Boletim de Pessoal e de Serviços é de responsabilidade dos setores/unidades emissoras dos documentos.



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

ÍNDICE

ATOS DA REITORIA

PORTARIA Nº 3403/GAB-CAM/IFRR A PORTARIA Nº 3440/GAB-REITORIA/IFRR, DE 15 DE OUTUBRO A 17 DE OUTUBRO DE 2024.



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA № 3403/GAB-CAM/IFRR, DE 15 DE OUTUBRO DE 2024

O **DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO IFRR/CAMPUS AMAJARI**, no uso de suas atribuições legais, conforme a Portaria n.º 1.979/GAB/IFRR, de 20 de junho de 2024, publicada no Diário Oficial da União de 21 de junho de 2024, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Transferir para o dia 18 de outubro de 2024, o gozo do feriado municipal de 17 de outubro de 2024 (Aniversário de Amajari).

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 15 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral Substituto

Data da Assinatura:

15 de outubro de 2024 as 16:21 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA № 3404/GAB-CAM/IFRR, DE 15 DE OUTUBRO DE 2024

O **DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO IFRR/CAMPUS AMAJARI**, no uso de suas atribuições legais, conforme a Portaria n.º 1.979/GAB/IFRR, de 20 de junho de 2024, publicada no Diário Oficial da União de 21 de junho de 2024, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Constituir o(a) **Comissão** responsável pela organização e execução da Chamada Pública Interna do IFRR/*Campus* Amajari referente à licença para capacitação de 2025.1, com prazo de 30 (trinta) dias para a conclusão dos trabalhos, sob a presidência do primeiro, composto(a) pelos servidores abaixo relacionados:

Nome	Matrícula
HALYSON DAVID BEZERRA SANTOS	3287155
VITORIA SAMPAIO DE LIMA	3220764
ELDA GUIMARAES DE ARAUJO	3004601

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 15 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral Substituto

Data da Assinatura:

a)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA № 3405/GAB-CAM/IFRR, DE 15 DE OUTUBRO DE 2024

O **DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO IFRR/CAMPUS AMAJARI**, no uso de suas atribuições legais, conforme a Portaria n.º 1.979/GAB/IFRR, de 20 de junho de 2024, publicada no Diário Oficial da União de 21 de junho de 2024, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento dos servidores **Fernanda dos Santos Cunha e Renan Elan da Silva Oliveira**, nos dias 16 e 17 de outubro de 2024, para participar do Multievento de Pesquisa e Inovação do IFRR, a ser realizado em Boa Vista-RR.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Esse documento foi retificado pela Portaria N.º 3434, de 16/10/2024.

Publicação: Transparência Ativa em 15 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral Substituto

Data da Assinatura:

15 de outubro de 2024 as 16:25 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 3406/GAB-CNP/IFRR, DE 15 DE OUTUBRO DE 2024

Autoriza afastamento de servidor(a)

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento dos servidores abaixo, com destino a cidade de Boa Vista-RR, nos dias 16 e 17 de outubro de 2024, para participarem do 6º Encontro de Iniciação Científica (Enic), 6º Encontro de Iniciação ao Desenvolvimento Tecnológico e à Inovação (Enidti).

- -CLEITON DE PAULA SOARES;
- -MARCELLO HENRYQUE COSTA DE SOUZA;
- -SONICLEY DA SILVA MAIA.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 15 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

15 de outubro de 2024 as 21:04 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 3407/GAB-CNP/IFRR, DE 15 DE OUTUBRO DE 2024

Autoriza afastamento de servidor(a)

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Secão 2

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento dos servidores abaixo, com destino a cidade de Boa Vista-RR, no período de 22 a 24 de outubro de 2024, para participarem de reunião de alinhamento para a oferta do Curso de Pós-graduação lato sensu em Gestão para Educação Profissional e Tecnológica em rede.

- -Aliane Medeiros Carvalho e
- -Wladimir Ferreira Parente.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 15 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

15 de outubro de 2024 as 21:04 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA № 3408/GSB-CAB/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

A **DIRETORA CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1246/2022-GAB/IFRR, de 1 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Constituir o(a) **Comissão Responsável Pela Elaboração de Edital** e execução do Processo Seletivo para Curso Técnico em Administração Integrado ao Ensino Médio, ofertado pelo IFRR/*Campus* Avançado Bonfim, com prazo de 60 dias para conclusão dos trabalhos

, composto(a) pelos servidores abaixo relacionados:

Nome	Matrícula	Função
CLAUDETE CORREA DOS SANTOS	1089732	Presidente
MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS	1792759	Membro
ANDRE FERREIRA SILVA	1058140	Membro
ANTONIEL ALMEIDA DE CASTRO	3413607	Membro
EDINEIDE CRISTINA ALEXANDRE DE SOUZA	1350960	Membro
ISABEL PINTO FERREIRA	3410962	Membro
JOSE RIBAMAR CARDOSO OLIVEIRA	2202231	Membro
JULLYANDRY COUTINHO VIANA DOS SANTOS	1236753	Membro
LIANE DE CASTRO MACHADO	2632039	Membro
PAULO CESAR SAMPAIO DA SILVA	2325106	Membro
JOSLEY MAYCON DE SOUSA NÓBREGA		Membro
Peterson Rodrigo Demite		Membro

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS | Diretora

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2024 as 15:34 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Avançado Bonfim

PORTARIA № 3409/GSB-CAB/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

A **DIRETORA CAMPUS AVANÇADO BONFIM** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 1246/2022-GAB/IFRR, de 1 de agosto de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 3 de agosto de 2022, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Retificar a Portaria nº 3377/GSB-CAB/IFRR, de 14 de outubro de 2024.

Onde se lê:

Art. 1.º Liberar os servidores, abaixo relacionados, das suas atividades laborais no IFRR-Campus Avançado Bonfim, conforme informações abaixo:

Servidor	Demanda	Local e Data
Andre Ferreira Silva - 1058140		Local: Campus Boa Vista; e Data: 16 e 17 de outubro de 2024,14h
		Local: Campus Boa Vista; e Data: 16 de outubro de 2024,14h

Leia-se:

Art. 1.º Liberar os servidores, abaixo relacionados, das suas atividades laborais no IFRR-Campus Avançado Bonfim, conforme informações abaixo:

Servidor Demanda Locar e Data	Servidor	Demanda	Local e Data
-------------------------------	----------	---------	--------------

Andre Ferreira Silva (1058140)	Pesquisa e Inovação do IERR	Local: <i>Campus</i> Boa Vista; e Data: 16 e 17 de outubro de 2024, turno: vespertino.
Antoniel Almeida de Castro (3413607)	Participar no Multievento de Pesquisa e Inovação do IFRR.	Local: <i>Campus</i> Boa Vista; e Data: 16 de outubro de 2024, turno vespertino; e no dia 17 de outubro de 2024.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

MARIA ELIANA LIMA DOS SANTOS | Diretora

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2024 as 15:34 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 3410/GAB-CBV/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

Autoriza afastamento de servidor(a) e colaborador(a).

O **DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria n.º 233/2021-GAB/IFRR, de 19 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 22 de fevereiro de 2021, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento dos servidores e colaboradores abaixo relacionados, no dia 08/10/2024, das 07h às 16h, para realizar capacitação aos tutores do Programa Universidade Aberta do Brasil - UAB/CAPES referente ao Treinamento para Tutores, no município de Normandia-RR:

- CLEIDIANE SILVA VIANA (SIAPE 3005007)
- MARIA DO CARMO GUERREIRO CÉSAR (CPF ***.602.462-**)

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ANANIAS NORONHA FILHO | Diretor-Geral Substituto

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2024 as 17:09 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 3411/GAB-CBV/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS BOA VISTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria n.º 233/2021-GAB/IFRR, de 19 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 22 de fevereiro de 2021, Seção 2, e tendo em vista o que determina o art. 18 da Lei nº 14.133/2021 e as Instruções Normativas nº 5, expedida em 26 de maio de 2017 pela Secretaria de Gestão do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, nº 40, de 22 de maio de 2020, nº 40 de 30 de junho de 2020 e nº 58, de 08 de agosto de 2022, expedidas pela Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital do Ministério da Economia, assim como o despacho exarado pela Coordenação de Gestão de Contratos, e o que consta no Processo nº 23229.000762.2024-12,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a Equipe de Planejamento da Contratação referente ao pagamento do Curso de Fiscalização de Contratos: Cálculos e Análise de documentos trabalhistas e previdenciários para prevenir a responsabilidade subsidiária da Administração.

Art. 2º Designar os servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente deste *Campus* Boa Vista - CBV/IFRR, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Presidente: Natália Maia Costa - Matrícula 2453850

Integrante Requisitante: **Geferson Santos de Santana** - Matrícula

2147492

Integrante Administrativo: Lucélia Santos Muniz - Matrícula 2227696

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ANANIAS NORONHA FILHO | Diretor-Geral Substituto

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2024 as 17:09 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 3412/GAB-CBV/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

O **DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria n.º 233/2021-GAB/IFRR, de 19 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 22 de fevereiro de 2021, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Constituir o(a) **Comissão** responsável pela organização da Semana de Graduação 2024, prevista para ocorrer de 21 a 25 de outubro de 2024, com prazo de 30 (trinta) dias para a conclusão dos trabalhos, sob a presidência do primeiro, composto(a) pelos servidores abaixo relacionados:

Nome	Matrícula
DANIEL DIAS RODRIGUES	2325201
ANA APARECIDA VIEIRA DE MOURA	0709592
DANIELI LAZARINI DE BARROS	1854486
GEORGE ALMEIDA DE OLIVEIRA	1907896
GISELY SOUZA CAMPOS MORAES	2325285
JOERK DA SILVA OLIVEIRA	1236741
LUCIANA LEANDRO SILVA	1667727
MARLUCIA SILVA DE ARAUJO	1533792
SUZANA MENEZES MACEDO	1812589

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ANANIAS NORONHA FILHO | Diretor-Geral Substituto

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2024 as 17:10 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA № 3413/GAB-CBV/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

Autoriza afastamento de servidor (a).

O **DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria n.º 233/2021-GAB/IFRR, de 19 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 22 de fevereiro de 2021, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus, da servidora **KARLA CRISTINA DAMASCENO DE OLIVEIRA** (SIAPE 3133405), nos dias 14 a 16/10/2024, para organizar e executar a solenidade de formatura dos estudantes concluintes do Curso Técnico em Guia de Turismo EAD - Turma Serra do Tepequém, ofertado pelo IFRR/*Campus* Avançado Bonfim, a ser realizado em Amajari/RR.

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ANANIAS NORONHA FILHO | Diretor-Geral Substituto

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2024 as 17:10 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 3414/GAB-CBV/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

Dispensa e designa servidor(a) da Equipe de Planejamento da Contratação

O **DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria n.º 233/2021-GAB/IFRR, de 19 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 22 de fevereiro de 2021, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23229.000404.2024-18**,

RESOLVE

Art. 1º Dispensar a servidora **MICHELE FABRÍCIO DE SOUZA** (SIAPE 1792685), Integrante Requisitante, da Equipe de Planejamento referente à aquisição de produtos farmacêuticos destinados a atender as necessidades à Coordenação de Assistência ao Estudante do IFRR/*Campus* Boa Vista.

Art. 2.º Designar a servidora **NOARA MILENE MEDEIROS LAMOUNIER** (SIAPE 2147417) para atuar como Integrante Requisitante da Equipe de Planejamento mencionada no art. 1.º.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ANANIAS NORONHA FILHO | Diretor-Geral Substituto

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2024 as 17:10 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA № 3415/GAB-CBV/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

Designar Coordenador(a) representando o IFRR/CBV junto à FAEPI para execução de projeto em parceria com a FUNAI

O **DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria n.º 233/2021-GAB/IFRR, de 19 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 22 de fevereiro de 2021, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Designar a servidora **MARILENE ALVES FERNANDES**, do Cargo de Professor Regente de Ensino I - NI, SIAPE nº 1193494, para atuar como Coordenadora das Ações do Projeto, representando o IFRR/CBV junto à FAEPI para execução do Projeto "Ação Saberes Indígenas na Escola", referente à parceria entre IFRR e Fundação Nacional dos Povos Indígenas (FUNAI), com o objetivo de realizar e apoiar atividades de ensino, pesquisa e extensão na Terra Indígena Yanomami (TIY) na área de Processos Educativos.

Art.2º - Esta portaria entra em vigor nesta data.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: ANANIAS NORONHA FILHO | Diretor-Geral Substituto

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2024 as 17:11 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3416/GAB-REITORIA/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2, e considerando o que consta no Processo nº **23230.000277.2024-18**,

RESOLVE

Art. 1º **Remover** o servidor **JUCIMAR CERQUEIRA DOS SANTOS**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **1262744**, SIAPECAD nº **02372242**, do Quadro Permanente deste Instituto Federal, nos termos da alínea 'c', inciso III do Art. 36 da <u>Lei nº. 8.112/1990</u> e do Edital de Remoção nº 5/2024, lotado no(a) *Campus Novo Paraíso* para o(a) *Campus Boa Vista Zona Oeste*.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a contar de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

,

Data da Assinatura: 16 de outubro de 2024 as 17:33 (America/Boa_Vista) **Tipo de Documento**: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3417/GAB-REITORIA/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

Autoriza afastamento de servidor.

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2, considerando o OFÍCIO Nº 1558048/2024/DGP-INEP, e o que consta no Processo nº **23231.001133.2024-61**,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus parcial, da servidora **REGINA FERREIRA LOPES**, SIAPE 1734823, no período de 14 a 25/10/2024, para participar de estudos e aprofundamento de gestão e fiscalização de contratos, realizado pelo Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira (Inep), em Brasília/DF.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3º **Tornar Sem Efeito** a <u>Portaria nº 3373/GAB-REITORIA/IFRR</u>, de 14 de outubro de 2024.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 16 de outubro de 2024 as 17:34 (America/Boa Vista) Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3418/GAB-REITORIA/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001194.2024-28**,

RESOLVE

Art. 1º Divulgar o **resultado da avaliação de desempenho** da servidora **LETICIA DE OLIVEIRA LIMA VILAR**, ocupante do cargo de Administrador, SIAPE nº **2107418**, SIAPECAD nº **01890145**, lotada no(a) *Reitoria, e em exercício no(a) Coordenação de Planejamento (COPLAN)*, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, conforme Lei nº 11.091/2005, Art. 10, § 2º, interstício de **07 de abril de 2023** a **07 de outubro de 2024**, conceito Muito bom.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2024 as 17:34 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3419/GAB-REITORIA/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000124.2024-52**,

RESOLVE

Art. 1º **Dispensar** o servidor **LUCIANO MONTEIRO DO AMARAL**, ocupante do cargo de Economista, SIAPE nº **1834149**, SIAPECAD nº **01613358**, lotado no(a) *Reitoria, e em exercício no(a) Pró-Reitoria de Ensino*, tendo em vista que esteve à disposição da Justiça Eleitoral, atuando na função de Mesário, nas eleições de 2022, sem prejuízo do salário, vencimento ou qualquer vantagem, por prazo indeterminado, pelo período de 18, 19, 21 e 22/11/2024.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

TIENA JANE I IEGOLINA DEZENNA | Neito

Data da Assinatura: 16 de outubro de 2024 as 17:34 (America/Boa Vista) **Tipo de Documento**: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3420/GAB-REITORIA/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23482.000352.2024-71**,

RESOLVE

Art. 1º **Dispensar** a servidora **ROSANA MARIA LIMA OLIVEIRA**, ocupante do cargo de Técnico em Secretariado, SIAPE nº **2108048**, SIAPECAD nº **01890776**, lotada no(a) *Campus Boa Vista Zona Oeste, e em exercício no(a) Chefia de Gabinete*, tendo em vista que esteve à disposição da Justiça Eleitoral, atuando na função de Mesária, nas eleições de 2022, sem prejuízo do salário, vencimento ou qualquer vantagem, por prazo indeterminado, pelo período de 04/10/2024.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

·

Data da Assinatura: 16 de outubro de 2024 as 17:34 (America/Boa Vista) **Tipo de Documento**: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3421/GAB-REITORIA/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001170.2024-79**,

RESOLVE

Art. 1º **Dispensar** a servidora **JULIANA KAROLINE DANTAS SANTOS**, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, SIAPE nº **3059471**, SIAPECAD nº **02240313**, lotada no(a) *Reitoria, e em exercício no(a) Coordenação Tecnico-Pedagogica*, tendo em vista que esteve à disposição da Justiça Eleitoral, atuando na função de Mesária, nas eleições de 2022, sem prejuízo do salário, vencimento ou qualquer vantagem, por prazo indeterminado, pelo período de 11 a 14 de novembro 2024.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

_

Data da Assinatura: 16 de outubro de 2024 as 17:34 (America/Boa Vista) **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3422/GAB-REITORIA/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Constituir o(a) **Comissão** de avaliação dos trabalhos que serão apresentados no 6º Encontro de Iniciação Científica (Enic) e 6º Encontro de Iniciação ao Desenvolvimento Tecnológico e à Inovação (Enidti), dias 16 e 17 de outubro de 2024, composto(a) pelos membros abaixo relacionados:

Nome	Matrícula	Função
HUDSON DO VALE DE OLIVEIRA	1907882	Presidente
Marcela Liege da Silva	***.491.256-**	Membro
Bianca Maíra de Paiva Ottoni Boldrini	2216057	Membro
ALEXANDRE LORINI	3410964	Membro

Parágrafo único. A Comissão disporá de 30 (dias) dias para a conclusão dos trabalhos, a contar do dia 16/10/2024.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2024 as 17:34 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3423/GAB-REITORIA/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º

Art. 1.° Autorizar o afastamento dos servidores **Janira Souza de Lima**, Siape **716509** e **Eli Lima da Silva Filho**, Siape 1792689, no período de 18/10/2024 a 19/10/2024, a serviço conforme abaixo:

I - Participar da aula inaugural do curso de Agricultor Orgânico, ofertado pelo Pronatec Mulheres Mil, na Vila Novo Paraíso - Caracaraí, no dia 18 de outubro de 2024, às 18h30.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

MILITA JANE FILOGENIA BEZENNA | Neitore

Data da Assinatura: 16 de outubro de 2024 as 17:34 (America/Boa Vista) Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3424/GAB-REITORIA/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

Prorrogação de prazo para posse em cumprimento de decisão judicial.

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001244.2024-77**,

RESOLVE

Art. 1º Prorrogar, até a data de 16/12/2024, o prazo para posse da candidata CYNTIA DE ANDRADE MACHADO, nomeada pela Portaria Nº 3.230/GAB-REITORIA/IFRR, de 03/10/2024, publicada no Diário Oficial de União de 04/10/2024, seção 02, em virtude de decisão nos autos do processo judicial n° 009373-43.2024.4.01.4200, conforme Parecer de Força Executória n. 00338/2024/EATE-ADM/EADM1/PGF/AGU.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2024 as 17:34 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3425/GAB-REITORIA/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001168.2024-08**,

RESOLVE

Art. 1º Interromper as férias do servidor NIELSON HONORIO CAIRES, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 3221879, SIAPECAD nº 02357949, lotado no(a) *Reitoria*, considerando o art. 80 da Lei Nº 8.112/90, por necessidade do serviço, a partir de 01 de outubro de 2024.

Art. 2° A parcela interrompida deverá ser agendada para usufruto a partir de 30/12/2024 - 23 (vinte e três) dias.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura: 16 de outubro de 2024 as 17:34 (America/Boa Vista) Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3426/GAB-REITORIA/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001249.2024-08**,

RESOLVE

Art. 1º Dispensar a servidora **KARLA CRISTINA TABOSA MACHADO**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **1150325**, SIAPECAD nº **02357489**, lotada no(a) *Campus Avançado Bonfim*, da função de Coordenador(a) do Curso Técnico em Administração Subsequente, FUC - 01, do(a) *Campus* Avançado Bonfim. **Efeitos a partir de 30 de setembro de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

MILITA JANE FIEGOLINA BEZENNA | NCITON

Data da Assinatura: 16 de outubro de 2024 as 17:34 (America/Boa Vista) **Tipo de Documento**: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3427/GAB-REITORIA/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001252.2024-13**,

RESOLVE

Art. 1º Dispensar a servidora **KARLA CRISTINA TABOSA MACHADO**, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº **1150325**, SIAPECAD nº **02357489**, lotado(a) no(a) *Campus Avançado Bonfim*, do encargo de substituta fixa do(a) Coordenador(a) do Curso Técnico Subsequente em Administração Ead, FUC - 01, do(a) *Campus* Avançado Bonfim. Efeitos a partir de **30 de setembro de 2024**.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2024 as 17:34 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3428/GAB-REITORIA/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº 23231.001253.2024-68,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a Equipe de Planejamento da contratação da prestação de serviços de empresa especializada em condução de veículos institucionais, com o fornecimento de mão de obra qualificada e exclusiva de motorista com habilitação mínima na categoria "D", para 44h semanais.

Art. 2º Designar servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Nome	Matrícula	Função
DIEGO JOSE SALES DE ARAUJO	2113916	Presidente
ARIANE PEREIRA DE ALENCAR DINELLY	1876086	Integrante Administrativo
ELIZABETE JULIENA PEREIRA DA SILVA	2107133	Integrante Requisitante

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2024 as 17:34 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3429/GAB-REITORIA/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

Autoriza a participação de servidor(a) no Programa de Gestão n.º 01/2024 - Reitoria/IFRR.

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 considerando a Resolução 628/2021 – CONSUP e o Edital n.º 01/2024, e o que consta no Processo nº **23231.000753.2024-82**,

RESOLVE

Art. 1º

Art. 1.º Autorizar a servidora **ANGELAMAR GONÇALVES DE ALMIRANTE,** SIAPE n.º 1930358, lotada na Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD), unidade REITORIA, a cumprir a jornada regular de trabalho na modalidade de teletrabalho, em regime parcial, utilizando-se dos recursos e infraestrutura próprios.

Art. 2.º A Diretoria de Gestão de Pessoas deve adotar as providências cabíveis à aplicação da portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2024 as 17:34 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3430/GAB-REITORIA/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23482.000336.2024-88**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença para Capacitação** à servidora **ELISANGELA MONCÃO MINE**, ocupante do cargo de Assistente Social, SIAPE nº **2209578**, SIAPECAD nº **01982901**, lotado(a) no(a) *Campus Boa Vista Zona Oeste, e em exercício no(a) Coordenação de Assistência Estudantil (CAES)*, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 – CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 24/03/2015 a 24/03/2020, pelo período de **29 de outubro de 2024 a 27 de dezembro de 2024**.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 396**.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2024 as 17:34 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3431/GAB-REITORIA/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.000733.2024-10**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder **Licença para Capacitação** à servidora **ELIZABETE JULIENA PEREIRA DA SILVA**, ocupante do cargo de Administrador, SIAPE nº **2107133**, SIAPECAD nº **01889977**, lotado(a) no(a) *Reitoria, e em exercício no(a) Diretoria de Administração (DIRAD)*, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 – CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 03/04/2019 a 03/04/2024, pelo período de **31 de outubro de 2024 a 14 de novembro de 2024**.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 421**.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2024 as 17:34 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA № 3432/GAB-CAM/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

O **DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO IFRR/CAMPUS AMAJARI**, no uso de suas atribuições legais, conforme a Portaria n.º 1.979/GAB/IFRR, de 20 de junho de 2024, publicada no Diário Oficial da União de 21 de junho de 2024, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento dos servidores Lucas Correia Lima e Ana Maria Alves de Souza, no dia 17 de outubro de 2024, para participar do Multievento de Pesquisa e Inovação do IFRR, a ser realizado em Boa Vista-RR.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral Substituto

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2024 as 17:56 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA № 3433/GAB-CAM/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

Autoriza afastamento de servidor

O **DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO IFRR/CAMPUS AMAJARI**, no uso de suas atribuições legais, conforme a Portaria n.º 1.979/GAB/IFRR, de 20 de junho de 2024, publicada no Diário Oficial da União de 21 de junho de 2024, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento sem ônus dos servidores **Danielle Cunha de Souza Pereira, José Vilson Martins Filho Róbson Lousa dos Santos e Francisco Pedro Nunes Porto,** no período de 26/10 a 01/11/2024, para iniciar os trabalhos de Letramento e Numeramento na Comunidade Missão Catrimani (Território Indígena Yanomami), e conhecer as comunidades mais próximas da Missão Catrimani.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral Substituto

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2024 as 17:57 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA № 3434/GAB-CAM/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

O **DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO IFRR/CAMPUS AMAJARI**, no uso de suas atribuições legais, conforme a Portaria n.º 1.979/GAB/IFRR, de 20 de junho de 2024, publicada no Diário Oficial da União de 21 de junho de 2024, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento do servidor **Renan Elan da Silva Oliveira**, nos dias 16 e 17 de outubro de 2024, para participar do Multievento de Pesquisa e Inovação do IFRR, a ser realizado em Boa Vista-RR.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3º **Retificar** a <u>Portaria nº 3405/GAB-CAM/IFRR</u>, de 15 de outubro de 2024.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral Substituto

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2024 as 17:58 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA № 3435/GAB-CAM/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

O **DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO IFRR/CAMPUS AMAJARI**, no uso de suas atribuições legais, conforme a Portaria n.º 1.979/GAB/IFRR, de 20 de junho de 2024, publicada no Diário Oficial da União de 21 de junho de 2024, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento da servidora **FERNANDA DOS SANTOS CUNHA**, no dia 17 de outubro de 2024, para participar do Multievento de Pesquisa e Inovação do IFRR, a ser realizado em Boa Vista-RR.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral Substituto

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2024 as 17:58 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 3436/GAB-CNP/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela PORTARIA 1237/2020-GAB/IFRR, de 21 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2020, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Constituir a comissão julgadora da "VIII GINCANA DO ESTUDANTE DO CAMPUS NOVO PARAÍSO 2024" do Campus Novo Paraíso, edição 2024, com o prazo de 15 (quinze) dias para conclusão dos trabalhos, a ser composta pelos servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro:

- ADMILSON ALVES DOS SANTOS;
- ADENILZA FERREIRA DA SILVA;
- ZENEIDE OLIVEIRA DOS SANTOS.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2024 as 19:01 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3437/GAB-REITORIA/IFRR, DE 17 DE OUTUBRO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001193.2024-83**,

RESOLVE

Art. 1º Divulgar o **resultado da avaliação de desempenho** da servidora **KAREN HANAH LOPES SANTOS**, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, SIAPE nº **2116207**, SIAPECAD nº **01891031**, lotada no(a) *Reitoria, e em exercício no(a) Diretoria de Gestão de Pessoas (DGP)*, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, conforme Lei nº 11.091/2005, Art. 10, § 2º, interstício de **07 de abril de 2023** a **23 de outubro de 2024**, conceito Muito bom.

Publicação: Transparência Ativa em 17 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

17 de outubro de 2024 as 11:08 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3438/GAB-REITORIA/IFRR, DE 17 DE OUTUBRO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23254.000173.2024-27**,

RESOLVE

Art. 1º Divulgar o resultado da 2ª avaliação de estágio probatório da servidora LEIDIANA LIMA DOS SANTOS, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 1426272, SIAPECAD nº 02408312, lotada no(a) Campus Amajari, e em exercício no(a) Coordenação do Curso Técnico Superior de Tecnologia em Aquicultura, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, conforme Lei nº 8.112/90, Art.20, interstício de 02/09/2023 até 02/09/2024, conceito 10.

Publicação: Transparência Ativa em 17 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

.

Data da Assinatura: 17 de outubro de 2024 as 18:41 (America/Boa Vista) **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3439/GAB-REITORIA/IFRR, DE 17 DE OUTUBRO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23230.000356.2024-11**,

RESOLVE

Art. 1º Divulgar o **resultado da avaliação de desempenho** do servidor **SAULO PEREIRA BASTOS**, ocupante do cargo de Assistente em Administração, SIAPE nº **2108461**, SIAPECAD nº **01891096**, lotado no(a) *Campus Novo Paraíso, e em exercício no(a) Coordenação de Registros Acadêmicos*, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, conforme Lei nº 11.091/2005, Art. 10, § 2º, interstício de **03 de abril de 2023** a **03 de outubro de 2024**, conceito Excelente.

Publicação: Transparência Ativa em 17 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

17 de outubro de 2024 as 18:42 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 3440/GAB-REITORIA/IFRR, DE 17 DE OUTUBRO DE 2024

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 16 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União de 17 de dezembro de 2020, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23482.000339.2024-11**,

RESOLVE

Art. 1º Conceder Licença para Capacitação à servidora JAIANDRA DA SILVA GUIMARAES, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 2297383, SIAPECAD nº 02057900, lotado(a) no(a) Campus Boa Vista Zona Oeste, e em exercício no(a) Coordenação de Curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública, com fundamento no art. 87 da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527/1997, no Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019, na Resolução n.º 552/2021 - CONSUP/IFRR, de 6 de janeiro de 2021, referente ao quinquênio compreendido entre 14/03/2016 a 14/03/2021, pelo período de 01 de novembro de 2024 a 23 de novembro de 2024.

Art. 2º A licença Capacitação foi concedida para ação de desenvolvimento presencial ou à distância, conforme art. 25, I, do Decreto 9.991/2019; **código 421**.

Publicação: Transparência Ativa em 17 de outubro de 2024

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

,

Data da Assinatura: 17 de outubro de 2024 as 18:43 (America/Boa Vista) **Tipo de Documento**: Portaria